東京インキ株式会社
荒川途料工業株式会社

展示会出展のご案内

拝啓 貴社益々御盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 このたび東京インキグループは、2023年2月1日(水)~3日(金)に東京ビッグサイトにて開催される「コンバーティングテクノロジー総合展、国際ナノテクノロジー総合展」に出展する運びとなりました。

2021 年に当社グループに加わりました荒川塗料工業(株)と共同出展を行い、環境対応製品、高機能製品を様々な角度から提案致します。

ご多忙とは存じますがご来場の上、是非弊社ブースへお立寄り下さいます様、お願い申し上げます。

敬具

(会期) 2023年2月1日(水)~3日(金) (開催時間 10:00~17:00) 東京ビッグサイト 東1~2ホール (オンライン展示会) 2022年12月10日~2023年2月28日

https://www.convertechexpo.com/index.html

https://www.nanotechexpo.jp/main/

○出展品目:

第1会場 コンバーティングテクノロジー総合展内、新機能性材料展(ブース番号 2W-13)

- ・産業用インクジェット「TIC-JET®」
- ・環境対応・機能性グラビアインキ
- ・低炭素排出型ヒートセットオフ輪インキ「Webactus GAIA® VLC」
- ・荒川塗料工業 バイオマスニス

第2会場 コンバーティングテクノロジー総合展内、グリーンマテリアル展(ブース番号 2L-1)

- クリーン・オーシャン・マテリアル・アライアンス (CLOMA) 共同出展
- ・リキッドマスターバッチ供給装置「スマコフ」(ブース内実演あり)
- ・リサイクル加工助剤、生分解マスターバッチ

・合成樹脂用リキッドマスターバッチ「Hiformer®」

第3会場 国際ナノテクノロジー総合展内、ナノファブリケーションゾーン (ブース番号 1L-01)

- 放熱材料ギャップフィラー
- ・放射線測定用プラスチックシンチレーター
- · 受託生産 · 共同開発

本件に関する連絡先:営業部門・市場開発本部 担当:後藤 電話 03-5902-7636

